

**2024 No. 155**

**FEES AND CHARGES**

**The Registrar of Companies (Fees) (Amendment) Regulations  
2024**

ISBN 978-0-34-825753-3

---

**CORRECTION**

Page 9, in the Explanatory Note: omit the sixth paragraph which begins “Regulation 6 amends...”;

Page 9, in the Explanatory Note, seventh paragraph, line one: “Regulation 6(2) amends Schedule 1” should read “Regulation 6(2) amends paragraph 1(1) of Schedule 1”;

Page 9, in the Explanatory Note, eighth paragraph, line one: “Regulation 6(3) substitutes paragraph 5 of the 2009 Regulations” should read “Regulation 6(3) substitutes the table in paragraph 5 of Schedule 1 to the 2009 Regulations”;

Page 9, in the Explanatory Note, ninth paragraph, line one: “Regulation 6(4) inserts new paragraph 5A to the 2009 Regulations” should read “Regulation 6(4) inserts new paragraph 5A in Schedule 1 to the 2009 Regulations”; and

Page 9, in the Explanatory Note, tenth paragraph, line one: “Regulation 6(5) inserts new paragraph 5B to the 2009 Regulations” should read “Regulation 6(5) inserts new paragraph 5B in Schedule 1 to the 2009 Regulations”.

*March 2024*